



Державний Комітет лісового господарства України

ХАРКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ УПРАВЛІННЯ ЛІСОВОГО ТА МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

61200, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 3-й під'їзд, 7 поверх
тел. 705-24-01 факс 705-23-98
E-mail: kles@kharkivoda.gov.ua

12.06.2009р. № 02-06 / 94

до доручення № 01-25/3098 від 29.05.09р.

Заступнику голови
обласної державної адміністрації
Звереву В.О.

Харківське обласне управління лісового та мисливського господарства, стосовно змісту доручення Голови Харківської обласної державної адміністрації № 01-25/3098 від 29.05.09р., зазначає наступне.

Управління детально вивчило зміст «Наукового обґрунтування необхідності оголошення НПП «Слобожанський» (далі - Парк) та позицію (лист від 12.06.09р. № 136, копія додається) адміністрації ДП «Гутянське ЛГ» щодо визначення меж земельних ділянок при створенні цього Парку на території Краснокутського району.

Управління цілком підтримує розширення площ природно-заповідного фонду лісгоспу в контексті вимог міжнародного «Стандарту Smart Wood для оцінки лісоуправління в Україні» (незалежною аудиторською компанією NERCop під час проведення аудиту лісгоспу в 2007-2008 роках та надання Rainforest Alliance (США) відповідного Сертифікату було зауважено про необхідність доведення заповідності лісів ДП «Гутянське ЛГ» до 5%) шляхом створення Регіонального ландшафтного парку (РЛП), науково-обґрунтовану пропозицію про створення якого було внесено фахівцями НПП «Гомільшанські ліси». Зазначений РЛП буде мати площу біля 2.0 тис.га, а заповідність лісів підприємства становитиме 7.4 %.

Разом з цим доводимо до Вашого відома, що при детальному ознайомленні зі змістом Наукового обґрунтування необхідності оголошення Парку з'ясувалося, що в єдиному джерелі (Попович С., Стеценко М., „Перспективи оптимізації природно-заповідного фонду України”, Розбудова екомережі України, К., 1999. – сторінка 54), на підставі якого було розроблено це обґрунтування про Парк зазначено: „ ... найбільш-придатним місцем для організації національного парку є лісові масиви в околицях міста Богодухова. Цей парк варто назвати „Слобожанський”. Він задовольнить потребу у відпочинку населення м. Харкова та Богодухова”.

Крім цього, на сьогодні відсутній юридичний факт наявності резервування території Краснокутського району під створення НПП

„Слобожанський”, підтвердженням чого є „Правовий висновок ...” (додається), виконаний науковцями Національної юридичної академії України ім. Ярослава Мудрого.

Виходячи з вищевикладеного, управління зазначає, що при відсутності наукових першоджерел, як аргументованої підстави для розробки «Наукового обґрунтування необхідності оголошення НПП «Слобожанський» на території Краснокутського району, розгляд питання визначення його меж в цьому адміністративному районі є передчасним.

Додатки – на 9 сторінках.

Начальник управління



Д.О. Овчаренко